

3e Nota van Inlichtingen

Wmo Trapliften 2022
Referentie: CRM 1781688
Datum: 7 juni 2022

No	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Inhoud	Planning	In het Programma van Eisen onderdeel H, eis 1 onderscheidt u 4 categorieën trapliften aan muurzijde en eist u dat de Opdrachtnemer de levering garandeert van trapliften voor alle voorkomende vaste categorieën. Uw antwoord op vraag 25 NvI 1 is hiermee volledig in lijn. Uw antwoord op vraag 15 NvI 1 niet. Uit uw antwoord op vraag 4 NvI 2 volgt dat u spilliften wenst te rekenen tot de standaardcategorieën. Deze aanpassing maakt dat de termijn voor het indienen van de inschrijving nu te krap is. Wij verzoeken u toch om de termijn voor het indienen van de inschrijvingen te verruimen.	Akkoord met uw verzoek. De inschrijfdatum wordt verplaatst van woensdag 8 juni naar maandag 20 juni 2022 10:00.
2	Inhoud	NvI uw antwoord op vraag 15 en 25 1e nota en antwoord in 2e nota	In uw Prijzenblad vraagt u een eenheidsprijs uit voor de vier standaardcategorieën, ongeacht of de traplift aan de muurzijde of de spilzijde geplaatst zal worden. De inschrijver kan per categorie slechts één tarief offrenen en dat tarief betekent dus één en dezelfde prijs voor zowel een trapliftlossing aan de muur- als aan de spilzijde van de trap. Hiermee heeft u een ongelijk speelveld gecreëerd. Dit komt omdat de meeste inschrijvers geen trapliften kunnen leveren met een hellingsgraaf hoger dan 60 graden. Een inschrijver die een spillift kan leveren tot 72 graden is dan in het nadeel vanwege de hogere inschrijfprijs van de kwaliteit die hij of zij kan leveren. Verzoek hier een gelijk speelveld in aan te brengen door te eisen tot 60 graden of tot 72 graden. Of terug te gaan naar alleen aan muurzijde	U vraagt om een aanscherping van de keuzes. Spilliften (kortdraaiende deel van de trap) vallen onder de standaardcategorie tot en met een hellingsgraad van 60 graden. Waarbij we uitgaan van een prijs per standaardcategorie. Daarmee hanteren we een speelveld waarbij alle potentiële gegadigden ook kunnen inschrijven. Bij uw indiening geeft u de typenamen van de door u in te zetten trapliften (onderverdeeld naar spilliften en muurliften) voor de standaardcategorieën. Deze onderverdeling zien we ook graag terug in de managementrapportage.
3	Inhoud	Inhoud	Aanvulling op vorige vraag. Stel dat de opdrachtnemer een traplift aan de spilzijde niet kan leveren, bijvoorbeeld omdat de situatie een steilere helling betreft dan 60 graden. Wat doet u, als opdrachtgever? Mag de opdrachtnemer de opdracht weigeren of teruggeven? Betekent dat de beëindiging van de overeenkomst? Moet de opdrachtnemer dan de meerprijs aan de gemeente vergoeden die de gemeente dan moet betalen aan de opdrachtnemer die de traplift wel kan plaatsen aan de spillift?	Trapliften binnen de standaard categorieën dient de opdrachtnemer altijd te kunnen leveren. Voor spilliften met een hellingsgraad van boven de 60 graden geldt de offerte fase. Mocht een gecontracteerde partij niet kunnen leveren geldt het bepaalde in het programma van eisen, paragraaf H12. Dat betekent dat opdrachtgever gerechtigd is de traplift elders in te kopen. De lijn is dat een gecontracteerde partij altijd de kans krijgt een offerte uit te brengen voor deze buitencategorie.
4	Proces	Inhoud	Stel dat de specifieke technische situatie bij een bewoner is dat zowel een traplift aan de muurzijde als aan de spilzijde geplaatst kan worden. Vanwege de eenheidsprijs kosten beide oplossingen hetzelfde (voor de gemeente) en zijn beide oplossingen in dezelfde mate dus "de goedkoopst passende lift". Stel dat de bewoner dan kiest voor een traplift aan de spilzijde omdat daardoor de andere bewoners de trap beter en veiliger kunnen gebruiken, en stel dat de opdrachtnemer de bewoner meldt dat de traplift aan de muurzijde moet komen en dat er geen traplift aan de spilzijde geplaatst kan worden. Wat doet u, als opdrachtgever?	Toelichting: de gemeente bepaalt en geeft opdracht aan de gecontracteerde partij. De keuze is niet aan de inwoner. De opdrachtgever hanteert naar inwoner: muurzijde tenzij. En spilzijde als het niet anders kan. Daar mag u vanuit gaan bij het opmaken van uw prijsaanbiedingen.